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Tean, et mul on õigus igal ajal nõuda oma isikuandmete töötlemise lõpetamist ning andmete parandamist ja kustutamist. Samuti tean ka seda, et nõusoleku tagasivõtmisel ei ole sellele tagasiulatuvat jõudu. Antud nõusolek ei anna õigust mulle otseturustuse teavet (ehk reklaami) saata. 
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1. Ees- ja perekonnanimi.
2. Heli- või videosalvestus.
3. Nõustamise käigus teada saadud informatsioon (nt minu nõustamise pöördumise põhjus, vanus, kehakaal, pikkus vms vajalik info mida nõustaja nõustamise käigus teadma peab).
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Isikuandmete töötlemine
Kutseeksamile edastatud video/ja või helisalvestisele on juurdepääs: 
1. kutse andjal, 
Kutse andja vastutav isik korraldab kutse andmise protsessi. Tema kaudu toimub andmete vastuvõtmine,  tehnilise korrasoleku kontrollimine, säilitamine ja hävitamine. Kutse andja loob (ja ka võtab) andmetele juurdepääsu ka teistele selleks õigust omavatele isikutele (kutsekomisjon, hindamiskomisjon).
2. kutsekomisjonil 
Kutsekomisjonile luuakse juurdepääs hindamiskomisjoni määramiseks ning kutse andmise ja mitte andmise otsustamiseks. Muul ajal kutsekomisjonil juurdepääs andmetele puudub.

3. taotlejat hindaval hindamiskomisjoni liikmetel. 
Kolmeliikmeline hindamiskomisjon kompleteeritakse igale taotlejale eraldi. Hindamisperioodi ajaks luuakse liikmetele juurdepääs ka kutseeksamile edastatud videole/helisalvestisele. Kutse andmise või mitte andmise otsuse tegemisel hindamiskomisjonilt juurdepääs eemaldatakse.
Kliendi õigused
Kliendil on õigus teada ja küsida, milliseid tema isikuandmeid töödeldakse. Selleks tuleb esitada kutse andjale digitaalallkirjastatud avaldus. Avaldusele vastame esimesel võimalusel, kuid hiljemalt 30 päeva jooksul. Väljastatakse vaid need andmed mille saamiseks taotlejal õigus on.
Taotlejal on õigus igal ajal nõuda oma isikuandmete töötlemise lõpetamist ning andmete parandamist ja kustutamist.

Isikuandmete töötlemise rikkumise korral võib esitada kaebuse kutse andjale ehk ETNÜ juhatusele, Andmekaitse Inspektsioonile või kohtule.

Isikuandmete vastutav töötleja:
Eesti Toitumisnõustajate ja -terapeutide Ühendus (80388952), 
e-post: kutse@toitumisnoustajad.ee
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